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Автоматически созданное описание]
Сооснователь и генеральный директор DIS Group. Компания предлагает решения в области управления данными, бизнес-аналитики, защиты информации на базе ведущих технологий.
DIS Group на эксклюзивной основе представляет первую российскую end-to-end линейку решений для цифровой трансформации Plus7. Компания также осуществляет консалтинг и внедрение проектов цифровой трансформации.
Опыт руководства IT-проектами – более 17 лет, из них свыше 10 лет – руководство IT-компаниями. 
Один из ведущих экспертов в области корпоративного ПО, стратегического управления данными, цифровой трансформации и построения датацентричных бизнес-процессов. Член клуба топ-менеджеров 4CIO. 
Области экспертизы
· Стратегическое управление данными
· Интеграция данных
· Качество данных
· Управление мастер-данными
· Управление знаниями
· Защита данных и антифрод
· Big Data
Образование
Московский авиационный институт (Технический университет)
В 2002 году окончил университет по специальности «инженер-конструктро космических летательных аппаратов и разгонных блоков». Параллельно завершил обучение по направлению «Экономика и менеджмент» со специализацией в области управления предприятием.
Карьера
Начинал карьеру в компании ABBYY Software House, где отвечал за развитие партнёрских проектов и корпоративных проектов. 
В 2005 году основал компанию DIS Group и развил её с нуля до одного из ведущих системных интеграторов СНГ с оборотом свыше USD 25 млн. В 2017 г. Informatica признала DIS Group лучшим мастер-дистрибьютором в регионе EMEA.
Проекты DIS Group неоднократно становились лауреатами премий («Проект года» GlobalCIO в 2020, 2021, 2022 гг.), Data Award в 2022 г. 
Интервью и публикации
· Отбросит на 10 лет назад? Как вести цифровизацию на фоне импортозамещения (РБК Pro). В сложные времена цифровая трансформация помогает компаниям перестроиться и преуспеть в новых условиях. Именно поэтому проекты по цифровой трансформации стали не менее, а даже более приоритетными, чем раньше. Их успех во многом зависит от того, как быстро российские разработчики сумеют предложить достойную альтернативу западным решениям, которые ушли с рынка. Здесь поможет опыт компаний-интеграторов, много лет занимавшихся цифровой трансформацией с опорой на западные решения и способных теперь применить свой опыт в области разработки.
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